
m

1m

m +2  

1آبادگران دوره اول

1. مجموع سه کسر  ,   ,   مساوي   می باشد. مقدار  چه  قدر است؟

 (1 (2 (3 (4

2. اگر   باشد آنگاه  برابر است با:

 (1 (2 (3 (4

3. لاله به دوستش گفت: سن پدرش هنگام تولد او  سال بوده است و حالا سن پدرش سه برابر سن اوست. لاله چند سال دارد؟
 (1 (2 (3 (4

4. حاصل عبارت  برابر است با:

 
 (1

 
 (2

 
 (3

 
 (4

5. مساحت ذوزنقه ي روبه رو کدام گزینه است؟ 
 (1 (2
 (3 (4

، به محیط آن کدام است؟ 6. نسبت مساحت یک ربع دایره به شعاع 

 (1 (2 (3 (4

 
7. مقدار عبارت روبه رو به ازاي  کدام گزینه است؟

 (1 (2 (3 (4

 
8. جمله ي  امُ الگوي مقابل کدام گزینه است؟

 (1 (2 (3 (4
9. عبارت  را ساده کنید. کدام گزینه جواب صحیح است؟

 (1 (2 (3 (4
10. حاصل عبارت  کدام گزینه است؟

 (1 (2 (3 (4
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